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®Otpal
A. Atvovtat ot pryadwoi apibpot z,, z, . Na amodeiete 0t 7.2, = 7 . 2, pov_6
B Av 1 ewova too zeC etvat onpeio o 200 TETAPTPOPIOD, VA IAPACT)OETE OTO PLYAOIKO EMMITEDO TG EIKOVEG
v aplpov z, -z, iz, E . pov_6
i

r Na eppnvedoete YeQPETPKA TO |21 — 25| KabBogKat 1o [z +2,| pov_4
A Na yapaxtpioete X (owotr)) 1] A (Adbog) xabe pia amd Tig MapaxkdTe mpotdoelg : pov_4

A)  |z+i|=[z-i] yaxabe zeC

B) 2] =2* yakabe zeC

I z+2i=z-2i yuakdbe zeC

2.
A =4 yakabe zeC
z

A Na yapaxtnpioete X (owot)) 11 A (Adbog) xabe pia amod Tig mapakdte IPoTdoelg : pov_5
a) Ioxvet 611 o1 etOVeg SVO avTiOeTOV pyadik®y etvatl onpeia OOPPETPIKA WG IIPOG TOV ASova x'x
B) Ta xabe ze C oyderdOT 2% >0
Y) INa kabe ze C woyver ot Im(z; +2,) =Im(z;)-Im(z,)
9] I'a xabe ze C woxvet 6Tt Im(z) = %
€) Ioxveln wodvvapia z=w < |z| =|w| yuaxdabe z,weC
®OFEpa 2

Atvetatn e€iowon z2 +Pz+y=0 pe B,yeR kat ze C, moo éxet \bon To0 pyadud z; =1+iv/3 .

A Na Bpette mv a\An Adon g eSlowong z, pov_8
B Na amodeilete otu p=-2,y=4 pov_8
r Tov apBpo (2-2i)"" +(2+2i)** pov_9
®OFEpa 3

Oexpovpe ) ovvdptnon f(z)=|iz-1|, zeC.

A) Av f(z)=1(Z), va anodeiete 611 0 z eivat mpaypatog. pov_5
B) Na Bpetite 10 YE@PETPKO TOIO TOV EKOVOV TOV PLyadkov z pe f(z)=3 pov_6
I) Av z,,z, eivar 8o pryadwot pe f(z;)=f(z,)=3, va amodeiete 0T |z, —2,|<6 pov_7
A) Av w=+5+i, vappette tov ze C pe f(z)=3 xat [z-w|=6. pov_7

®OFEpa 4

A) Eotw z=(x+2)+(2x+1)i, ke R. Na Ppebet 0 yeapeTpkog TOMI0G TOV EKOVOY TOL UIyadkod z, Kabmg kat o
Z, He To eAdX1oTo péTpo. pov_7
B) Aivetat o pryadikog w = (a—2)+(B+1)i, a,peR. Avtaonpeia A(a,B) avixoov oe kbklo kévipoo O(0,0)
Kat aktivag p =2 1ote:

a) Na mpoodilopioete ye@HETPIKA TO OOVONO TV ONPEIDV IOD €LVl EIKOVEG TOV PLYAOKOV W pov_5
B) Na Bpetite Tovg pryadkodg w j1e To EAAXLOTO KAt TO PEYIOTO PETPO AVTLOTOLYdL. pov_6
I) Na ppette mv eAdyiom kat ) péylot) T g Iapdotaong |z —w| pov_7
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